



НАШИ ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

ПРЕДСТАВЛЯЕМ: АРТИСТЫ ИЗ ЗАПОЛЯРЬЯ

Уже стало традицией, что ведущие театральные коллективы нашей республики, да и их именитые коллеги из Москвы, Ленинграда, Армении, Грузии и других культурных центров нашей страны завершают или начинают свои гастроли встречей с журналистами Сыктывкара. Так было и на этот раз.

Только позавчера Воркутинский государственный драматический театр героической драмой С. Алешкина «Каждому — свое» начал свои гастроли в Сыктывкаре. Спектакль тепло был принят сыктывкарцами. А на следующий день заполярные актеры были гостями Союза журналистов Коми АССР, сотрудников объединенной редакции газет «Красное знамя» и «Югд туй», редакции газеты «Молодежь Севера», книжного и газетного издательства.

Представил заполярных артистов заместитель министра культуры Коми АССР тов. Костин Н. Д.

О творческом пути Воркутинского драматического коллектива рассказал главный режиссер театра Анатолий Николаевич Головин. Три года существует этот небольшой творческий коллектив, но он уже сумел завоевать добрую славу, он всегда желанный гость в шахтерских домах культуры и клубах.

Воркутинцев отличает смелый творческий поиск в выборе репертуара. Умелое сочетание в коллективе опытных мастеров сцены, таких, как заслуженные артисты Коми АССР А. Несмелов и Г. Кравченко, артисты Н. Карпова, Н. Тямин, В. Марченко и другие, с молодыми актерами Ю. Перуновым, И. Шварцберг, В. Шиловым и Н. Зарубиной дает возможность успешно осуществлять постановки спектаклей на современную тему.

Отвечая на вопросы журналистов, гости высказали пожелания республиканским газетам, радио и телевидению шире освещать на своих страницах и в передачах театральную жизнь республики.

В заключение встречи ворку-